



去“长城”解个小的,再去“鸟巢”玩个大的 上个厕所也能艺术一把

40座五星级豪华公厕每年要花300万维护 算算,上个厕所要花政府多少钱?



山西临汾遍地是古迹,素有“华夏第一都”之称。但走在临汾街头,你见到的外观设计成故宫、鸟巢、城堡、大院的建筑,是“五星级”公厕。从2008年到现在,临汾投资5000余万元,新建标准化公厕160多座。其中,已建成标准化公厕60座,五星级标准达40座,四星级标准12座,每年的管理费用达300万元。

兴建“五星级”豪华公厕,确实是一项惠民工程,但也引来市民和网友新一轮围观和争议。有人追捧,有人不齿,觉得豪华公厕不是惠民,而是烧钱。据《扬子晚报》

北京警方申请批捕李双江之子 李天一,等着吧 7天内检察院给你答复

1日,北京警方对李双江之子李某等5人涉嫌强奸罪一案报送检察院申请批准逮捕,北京海淀检察院少检处已接收相关材料,并将在7天内对是否批准逮捕作出结论,将在7天内回复。

据了解,李某等5人于上月20日被抓,于上月21日凌晨被带到刑警队,随后被送入看守所。在羁押期临7天时,警方依法对李某等人延长过一次刑事拘留审查期。

记者了解到,提审期间,李某等人能对整个案发情况一一作答,交代案情与受害人报案反映一致。此外,警方对涉事酒吧、湖北大厦开房地点的调查和取证也颇为顺利,这些均使得案件进展较为顺利。因而,警方于1日上午,向海淀检察院报送了案件的相关材料,申请对李某等5人批准逮捕。

记者了解到,目前李某等5人被警方报送批准逮捕所涉嫌的罪名为强奸罪。另外,由于李某为未成年人,目前这一案件的批准逮捕审查,由海淀检察院少检处负责。按照法律规定,检察机关将在7天内对是否批准逮捕李某等人作出结论。据《京华时报》

睡前一贴 醒后一揭 耳鸣停了 耳聋灵了



寻根溯源 根在“肝肾”

治耳鸣耳聋得寻病根儿,寻不到病根儿就治不好耳病。包家10代蒙医专治耳鸣耳聋,就是找到了耳鸣耳聋的病根儿,治耳病才会得心应手。

包氏蒙医治耳病的独到之处,包一手进行了总结:“肾藏精,主一身精气,若精气损耗,耳失滋养,功能不能健,可现耳聋、耳鸣、眩晕、耳胀、耳痛、流脓等;肝肾同源,肾精亏损,则肝血亦亏,肝喜则舒,肝郁则疏泄失常,循经结于耳窍,则现耳红肿剧痛,耳鸣,耳聋,流脓之症”。

包氏蒙医认为耳鸣耳聋为“肾虚、肝郁”所致,而非中老年人体衰的表现,不可抗拒。包一手说,用包氏的埋药法,耳鸣耳聋完全可以康复,胜过其他所有的口服及外用药。

十代传一方 老药费黄金

包一手用秘传10代的埋药法治耳鸣耳聋,几乎是治一个笑一个,疗效比黄金还珍贵,比口服药强十倍百倍。少打针、少吃药,睡前一贴,醒后一揭,疗效神奇霸道。包一手向患者保证,一般的耳鸣耳聋,用一副彻底康复;少数严重的耳鸣耳聋,最多用两副即可康复,不易再犯。

包一手介绍说:“包氏蒙医治耳病用的是‘益肾清肝’法,所以收效显著。这个200年老药方浓缩了几十味蒙药精华。埋脚心,入肾经、肝经,益脾胃,泻肝火,调脏腑,补气血;肾气足,肝舒,这样就斩断了耳鸣耳聋的病根。埋耳蜗,可打通耳部经络,耳部得以滋养,神经得以修复。耳蜗和脚心双通道治疗,你助我,我助你,贯通全身上下下的气血经脉,使阴阳平衡,清阳之气得以上通,外气得入内,彻底消除耳鸣、耳聋、耳胀、耳痛、眩晕、流脓等症,让多年的耳鸣耳聋不易复发。”

巧治耳病 牢记3件事 >>

- 1.一只耳朵有问题 势必危害另一只耳朵!**
两只耳朵的神经都连接着五脏六腑,一只耳朵出问题,说明五脏六腑已经出了问题,如果不治,另外一只耳朵迟早也会出现问题,如果不及早治疗,两只耳朵都会耳鸣直到耳聋。
- 2.当心“久鸣必聋”“久聋必呆”!**
许多老人出现听力障碍后,选择在耳朵上挂个助听器,这就好比往耳朵里塞喇叭一样,使耳朵里的各种传感神经细胞,受到刺激加速死亡。中国耳病研究中心调查显示,一旦出现耳鸣或耳背,离耳聋就不远了,发生率为73%。老年人一旦耳聋,就生活在无声世界里,逐步丧失感知最终极易形成老年痴呆。
- 3.对症下药才有效!**
目前市场上到处贩卖口服药、滴耳油类、耳塞类等,疗效根本没保证。包家埋药法,是国家批准的正规的械准字产品,经多年临床验证,治耳病有确切疗效,这样的产品才让人放心使用。

郑重承诺

轻、中度耳鸣耳聋一副药痊愈;重度耳鸣耳聋二副药痊愈。按疗程使用就能康复耳聪耳鸣。



两服百年老药丸 巧治耳聋和耳鸣

特此声明>>>目前,包老年事已高,为了让秘传绝技惠及更多的耳鸣耳聋患者,包老已把秘传200年老药方献给国家。为方便患者使用,相关部门将小药丸改进成贴片膏,并结合当代磁疗技术,委托诚信企业大规模生产,具有药性和磁疗双重功效的磁磁贴,被国家相关部门命名为“包一手灵耳贴”,疗效比祖传老方更是提高十几倍。

★关注耳健康 耳鸣耳聋救助公告★

耳鸣耳聋看似小问题,却常常令人睡不好,吃香,严重影响工作和生活。为响应卫生部门的号召,让更多的耳鸣、耳聋患者重视耳病、摆脱耳病困扰,包一手灵耳贴耳病救助已全面启动。

- ◆原价:一疗程1980元(二个月用量)
- ◆救助价:一疗程998元(二个月用量)并配赠包一手滴耳油
- ◆救助名额:限定500人

治疗范围:突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性等各种耳鸣、耳聋,听力下降;中耳炎,耳胀,耳闷,耳痛,耳内流脓,眩晕头痛等患者。

耳聋老大爷 亲自打来电话道谢

海拉尔市里有一位老大爷,为人耿直、脾气倔。退休后不知不觉耳朵出了毛病,先是耳鸣,两耳有流水似的哗哗声,越响越严重,后来24小时不间断,扰得老大爷心情烦躁。俗话说“久鸣必聋”,没过多长时间,老大爷的听力开始下降,说话得大声喊才能听见。医院开了不少药,不管用,偏方、针灸不好使,气得老大爷干脆什么药也不吃了。



听说包一手耳病治得好,孩子们劝他去看看,老大爷就是不去。没办法大女儿找到包一手开了二服包家老药方,老伴和孩子们好说歹说,老大爷才答应先试试。当天,老大爷就觉得自己两耳清凉,脚心发热,挺舒服;埋了半个月,双耳哗哗声小了不少,头没那么晕、那么沉了。埋一服药,耳鸣完全治愈。埋了二服药,听力明显提高,左耳22分贝,右耳27分贝,看电视、听广播、说话聊天都正常了。老大爷对包一手的医术那是打心眼的佩服,还亲自打电话向包一手道谢。

耳蜗脚心巧埋药 耳聋耳鸣见奇效

包一手灵耳贴,内含两种贴,一个贴耳蜗一个贴脚心。
耳蜗穴位贴:药贴含有31味中药,贴在耳蜗,相当于药物直接作用于病灶,给药快速直接。耳蜗贴内的有效成分迅速促进耳部血液微循环,修复受损耳神经,滋养“听”细胞,清除耳道内的细菌毒素,清除耳鸣,提高听力。

脚心穴位贴:药贴内含38味中药,添加了热能生物磁,贴在涌泉穴脚心处,患者立刻感觉有一股热力贯通全身。热能磁透透皮下8-10厘米,药力借涌泉穴循经入肾、入肝,温肾升阳,固本培元,断耳蜗耳病的病根。耳蜗和脚心两个穴位贴互通表里,使气血通畅、阴阳平衡,从而贯通经络,滋养和修复耳神经、耳蜗耳病。

经国内多家医院临床验证,“包一手灵耳贴”针对耳鸣耳聋具有以下效果。
使用2天:耳聪耳明,音调变低,刺耳强音不再强烈,耳闷、耳沉、耳痛消失;
使用10天:噪音消失,耳鸣得到治愈,耳蜗听觉有所恢复,耳蜗诱发的头晕、失眠、焦虑全部消失;
使用30天:耳神经得到康复,可以听到3000hz的声音,耳鸣不再复发,听力逐步加强;
使用2周期:耳蜗现象完全消失,听力恢复,6米外70分贝以上声音完全清楚。听觉中枢指令正常健康,耳蜗诱发的各种并发症完全消失,耳蜗康复不再复发。

包图布赫,1983年生于内蒙古呼伦贝尔大草原,蒙医10代秘传。现在,能用奇医奇术治疗耳鸣耳聋的人不多,包一手算得上一个。包一手是呼伦贝尔大草原人,祖上10代都是蒙医,别的病都不治,只治耳鸣耳聋一种病,医术高超,百姓满意,于是当地人给他起了个绰号“包一手”。

很多人都认为耳鸣耳聋治不好,治了也白治,花的是冤枉钱;很多同行也认为耳鸣耳聋难治,怕自己出丑所以不愿意治。可包一手认为耳鸣耳聋一点不难治。治别的病他不敢保证,但若治耳鸣耳聋,他敢保证治10个能好9个。包一手有一家传200年的奇特小药丸,治耳蜗耳障天下第一绝。最独特的是这个小药丸不是用来吃的,而是用来埋的。一个埋在耳蜗(内有31味保密中药),一个埋在脚心(内有38味保密中药)。只需睡前在双耳蜗和双脚心各埋一粒,第二天早晨醒后就揭掉,一星期左右,耳朵里像蚊子叫的嗡嗡声、火车驶过的轰隆声、水流样的哗哗声等明显减轻,一服药康复耳聪;耳聋的,哪怕还剩1%的音感,最多二服药,能听清别人说话,连公交车报站名也能听得一清二楚。从老祖宗开始到他这辈共10代蒙医,靠的就是耳蜗耳障埋药法,不管多厉害的耳鸣、多严重的耳聋,二服药肯定解决很大问题。